

గుట్టలో నిత్య తిరుకల్యాణం

యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 7 : యాదగిరిగుట్ట ప్రధానాలయంలో స్వామి, అమ్మవార్ల నిత్య తిరుకల్యాణోత్సవం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. గురువారం వెలుపలి ప్రాకార మండపంలో స్వామి, అమ్మవార్లను దివ్య మనోహరంగా అలంకరించి గజవాహనంపై వేంచేపు చేసి కల్యాణోత్సవ సేవను జరిపారు. తెల్లవారుజామునే అలయాన్ని తెరిచిన అర్చకులు సుప్రభాతంలో స్వామివారిని మేల్కొల్పారు. అనంతరం తిరువారాధన జరిపి ఉడయం ఆదగింపు చేపట్టారు. ప్రధానాలయంలో స్వామి, అమ్మవార్లకు నిజాభిషేకం జరిపారు. నిజరూప దర్శనంలో స్వామివారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. స్వామివారికి తులసీ సహా ప్రణామార్చన, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయస్వామికి సహా ప్రణామార్చన చేపట్టి భక్తులకు స్వామి, అమ్మవార్ల దర్శనలూగ్యం కల్పించారు. ప్రధానాలయం ముఖ్య మండపంలో ఉత్సవమూర్తుల పాదాల పద్ద 108 బంగారు పుష్పాలు ఉంచి అష్టాక్షర నామాల పఠిస్తూ అర్చించారు. సాయంత్రం స్వామివారికి తిరువేది, దర్బారు సేవలు నిర్వహించారు. పాతగుట్ట స్వామివారికి నిత్యారాధనలు జరిగాయి. ఉడయం నుంచి సాయంత్రం వరకు దర్శనాలు కొనసాగాయి.



నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, శుక్రవారం 8 మార్చి 2024 SURYAPET



ఎల్ ఆర్ ఎస్ ఉచితంగా అమలు చేయాలి

- కల్వత్తు, ఆర్డీలకు వినతిపత్రాల అందజేత
- ప్రభుత్వ తీరును ఖండిస్తూ హాలియాలో ధర్నా
- రెండో రోజూ కొనసాగిన నిరసనలు

బీఆర్ఎస్ డిమాండ్



ఎల్ ఆర్ ఎస్ ఉచితంగా అమలు చేయాలని కల్వత్తు వెంకట్రావును విసతి పత్రం అందిస్తున్న ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

నల్లగొండ ప్రతినిధి, మార్చి 7 (నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ మంత్రులు గతంలో డిమాండ్ చేసినట్లుగానే ఉచితంగానే ఎల్ ఆర్ ఎస్ అమలు చేయాలని బీఆర్ఎస్ ఆందోళనలు కొనసాగాయి. తొలిరోజు ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో ధర్నాలు, రాస్తాకోరు చేపట్టిన బీఆర్ఎస్ నేతలు, రెండోరోజు గురువారం అధికార అమలు వినతి పత్రాల అందజేతను, ఈ సందర్భంగా అలయాల్లో కార్యాలయాల వరకు రాల్చి లు నిర్వహించారు.

గతంలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడే అందరికీ అనుబంధాన్ని షాట్లను క్రమబద్ధీకరించుకోవడానికి అప్పటి సీఎం కేసీఆర్ ఎల్ ఆర్ ఎస్ ను ప్రకటించారు. దీనికి ఎవటి ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ ముఖ్య నేతలు అడ్డవడ్డారు. ఎల్ ఆర్ ఎస్ కింద కోర్టులో కేసులు వేసి అటవీగా వున్నట్లన్నారు. ఎల్ ఆర్ ఎస్ ను ఉచితంగా అమలు చేయాలని బీఆర్ఎస్ ఆందోళనలు కొనసాగాయి.

ఎల్ ఆర్ ఎస్ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ తొలి రోజు అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ధర్నాలు, రాస్తాకోరు చేపట్టారు. దీనిలో బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో భాగస్వామ్యం చేశారు. గురువారం పలు

జిల్లా అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ సభ్యుడు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్ అధ్యక్షతన ప్రకటించిన ఎల్ ఆర్ ఎస్ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ తొలి రోజు అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ధర్నాలు, రాస్తాకోరు చేపట్టారు. దీనిలో బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో భాగస్వామ్యం చేశారు. గురువారం పలు

మహాశివరాత్రికి అలయాలు ముస్సాబు
రంగులు, విద్యుత్ కాంట్రాటు ప్రత్యేక శోధ
అన్ని ఏర్పాట్లు చేసిన నిర్వాహకులు

నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రం సమీపంలో పానగల్ ఛాయా సోమేశ్వరాలయం, వాడపల్లి, మట్లపల్లి శివాలయాలు, పిల్లలమర్రి ఆలయాలు, చెరుగుట్టు పార్వతి జడ రామలింగేశ్వరాలయం, మేకెరపల్లి స్వయంభు శంభులింగేశ్వరాలయం, సోమప్ప సోమేశ్వరాలయం నాన్ని పురస్కరించుకుని జిల్లాలోని శివాలయాల్లో ఉత్సవ శోభ నిలకొంది. అలయాలు శోభాయమానంగా ముస్సాబుయ్యాయి. విద్యుద్దీపాలు, రంగులతో శివాలయాలు సర్వంగసందర్భంగా తీర్చిదిద్దారు. అంతరికం నుంచే అలయాలు భక్తులతో పూజలకు అలయాలు ఆరంభం. అందుకు తగ్గిస్తూ నిర్వాహకులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. అభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజలు, కల్యాణోత్సవాలకు సిద్ధం చేశారు. కల్యాణం, భక్తుల కోసం మందిరీణి సౌకర్యం, షామి యానాలు చలువ పందిళ్లు, బారీకేళ్లు ఏర్పాటు చేశారు. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రం సమీపంలో పానగల్ ఛాయా సోమేశ్వరాలయం, వాడపల్లి, మట్లపల్లి శివాలయాలు, పిల్లలమర్రి ఆలయాలు, చెరుగుట్టు పార్వతి జడ రామలింగేశ్వరాలయం, మేకెరపల్లి స్వయంభు శంభులింగేశ్వరాలయం, సోమప్ప సోమేశ్వరాలయం నాన్ని పురస్కరించుకుని జిల్లాలోని శివాలయాల్లో ఉత్సవ శోభ నిలకొంది. అలయాలు శోభాయమానంగా ముస్సాబుయ్యాయి. విద్యుద్దీపాలు, రంగులతో శివాలయాలు సర్వంగసందర్భంగా తీర్చిదిద్దారు. అంతరికం నుంచే అలయాలు భక్తులతో పూజలకు అలయాలు ఆరంభం. అందుకు తగ్గిస్తూ నిర్వాహకులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. అభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజలు, కల్యాణోత్సవాలకు సిద్ధం చేశారు. కల్యాణం, భక్తుల కోసం మందిరీణి సౌకర్యం, షామి యానాలు చలువ పందిళ్లు, బారీకేళ్లు ఏర్పాటు చేశారు.



మేకెరపల్లిలో బందోబస్తు ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే

మన ఖిలా.. ఇక ఇలా...

భువనగిరి ఖిలాకు సకల హంగులు

- అభివృద్ధికి రూ. 118 కోట్లు కేటాయింపు
- తొలి విడుదలగా రూ. 69 కోట్లు మంజూరు
- కోట్ల పనుల కల్పన.. రోప్ వే, సైన్ బాక్, రాక్ క్రెయింజర్
- సాండ్ లిఫ్ట్ లైట్ షో, గార్డెన్లు, నీటి కొలను ఏర్పాటు
- అభివృద్ధి పనులకు వర్షువల్ వాటా



నమూనా చిత్రం

యాదాద్రి భువనగిరి, మార్చి 7 (నమస్తే తెలంగాణ) : చారిత్రక భువనగిరి కోట సకల హంగులతో అలంకరణను గొప్ప పనులతో అలంకరిస్తున్నది. ఏకశిల కళానిధిగా అభిజిల్లించిన స్థానిక మారుమూల ప్రాంతం, ఖిలా అభివృద్ధి కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ. 118 కోట్లు ఖర్చు చేయనుండగా, తొలి విడుదల రూ. 69 కోట్లు మంజూరు చేసింది. అందుకు సబంధించిన పనులకు ప్రధాన సరేంద్ర మోడీ గురువారం వర్షువల్ వాటా శంకుస్థాపన చేశారు. రెండోరోజు పనులు పూర్తి చేసేలా ప్రణాళిక రూపొందించారు.

భువనగిరి ఖిలా 147 ఎకరాల్లో విస్తరించి ఉంది. 610 మీటర్ల ఎత్తయిన ఈ కొండ తెలంగాణలోని ఉత్తరాంధ్ర, ఉత్తరాంధ్ర, అనంతగిరి కంటే ఎత్తయినది. అంధకారపు ఏకశిల పర్వతమైన ఈ కొండ దక్షిణం నుంచి చూస్తే తాటిచిలుకలు, పడవల వంటి పలు చిత్రాలను ఏనుగులూ కనిపిస్తుంది. కొండపైకి వెళ్లడం ఆసక్తికరం. నైరుతి దిశల నుంచి మూలాలు ఉన్నాయి. హైదరాబాద్ నుండి సమీపంలో ఉండడంతో పర్యాటకులకు ఆకర్షణస్తున్నది. బస్సు, రైలు మార్గం అందుబాటులో ఉంది. నిలబడి దినాల్లో తిరిగి సమీపిస్తుంది.

రూ. 118 కోట్లతో అభివృద్ధి ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో భువనగిరి కోట నిరంతరణ గుర్తింపు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత ఖిలాకు గుర్తింపు ఉంటుంది. రూ. 118 కోట్లతో అభివృద్ధి చేసేందుకు అధికారులు ప్రణాళికలు చేశారు. మొత్తం నాలుగు దశల్లో పనులు చేపట్టనున్నారు. నిధులు కూడా నాలుగు దశల్లో విడుదల కానున్నాయి. తొలి విడుదల భాగంగా 69 కోట్లు మంజూరు చేశారు. డిమాండ్ రూపొందించిన ఎల్ ఆం డిటీ సంస్థకు అప్పగించారు. ఆ సంస్థ ప్రతినిధులు జటీవల పలు మార్పు భువనగిరి కోటను సందర్శించి అధ్యయనం చేసి డిమాండ్ రూపొందించారు. ప్రతి పాపనలను స్టైల్ చేశారు.

అద్వైత చరిత్ర అనుభూతులు.. పునరుద్ధరణలో భాగంగా అద్వైత అనుభూతులు పొందేలా ఖిలాను అభివృద్ధి చేయనున్నారు. ఖిలాను సీటి కొలను పునరుద్ధరించనున్నారు. రాష్ట్ర లింగ, రాక్ క్రెయింజర్, హైలింగ్, వాల్ క్రెయింజర్, పెయింట్ బాల్, అద్విపిడియల్ వాట్ ఫాల్, లిఫ్ట్ సైన్ బాక్, ఓపెన్ స్ట్రెట్ లైటింగ్, మూన్ లైట్ డిజైన్ సదుపాయాలు కల్పించనున్నారు. ఖిలాను సీటి కొలను పునరుద్ధరించనున్నారు. రాష్ట్ర లింగ, రాక్ క్రెయింజర్, హైలింగ్, వాల్ క్రెయింజర్, పెయింట్ బాల్, అద్విపిడియల్ వాట్ ఫాల్, లిఫ్ట్ సైన్ బాక్, ఓపెన్ స్ట్రెట్ లైటింగ్, మూన్ లైట్ డిజైన్ సదుపాయాలు కల్పించనున్నారు.

మారనున్న భువనగిరి ఖిలా రూపురేఖలు



వర్షువల్ విధానంలో కోట అభివృద్ధి పనుల మాడల్ ను తిలకిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, కల్వత్తు వెంకట్రావు, ఇతరులు

రూ. 118 కోట్ల కేటాయింపు యొక్క మొదటి దశ పనులు ఉన్నాయి. రూ. 69 కోట్లు మంజూరు చేయడం సంతోషంగా ఉండవచ్చు. ఈ నిధులతో రోప్ వే, షో, పార్కింగ్ పనులు, ప్రాచార వర్సెస్, చిత్తులకు పనులు, పారిశుధ్యం, వై.ఎం.సి. కలనా, సాండ్ లైటింగ్

భువనగిరి కల్వత్తులో, మార్చి 7 : కేంద్ర ప్రభుత్వం పథకం కింద 2.0 కి.మీ భువనగిరి కోట మొదటి దశ అభివృద్ధి పనులను ప్రధాన సరేంద్రమోడీ గురువారం వర్షువల్ విధానంలో ప్రారంభించారు. భువనగిరి కల్వత్తు లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఉమ్మడి రాష్ట్ర మంత్రి కల్వత్తు వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ.. హాజరైన భువనగిరి ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధి పనులతో కోట రూపురేఖలు మారును న్నాయని, దశాబ్దపు కల నెరవేరేటోతుందని పేర్కొన్నారు. కోట అభివృద్ధి కేంద్ర ప్రభుత్వం

రూ. 118 కోట్ల కేటాయింపు యొక్క మొదటి దశ పనులు ఉన్నాయి. రూ. 69 కోట్లు మంజూరు చేయడం సంతోషంగా ఉండవచ్చు. ఈ నిధులతో రోప్ వే, షో, పార్కింగ్ పనులు, ప్రాచార వర్సెస్, చిత్తులకు పనులు, పారిశుధ్యం, వై.ఎం.సి. కలనా, సాండ్ లైటింగ్



15 నుంచి ఒంటి పూట సూక్ష్మ

రామగిరి, మార్చి 7 : రాష్ట్ర పాఠశాల విద్య కమిషనర్ ఆదిశాల మేరకు ఈ నెల 15 నుంచి ఏప్రిల్ 23 వరకు అన్ని యాజమాన్యాల పరిధిలోని పాఠశాలలు ఒంటి పూట బడులు నిర్వహించాలని డి.ఈ.డీ భిక్షుగిరి గురువారం ఒక ప్రకటనలో సూచించారు. ఉడయం 8 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు పాఠశాలలు నడుపాలని స్పష్టం చేశారు. పడే తరగతి పరీక్ష కేంద్రాలు నిర్వహణ పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్నం ఒంటి 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంట వరకు పాఠశాలల కొనసాగించాలని పేర్కొన్నారు. నిబంధనలు పాటించని పాఠశాలలపై శాఖాపరమైన చర్యలుంటాయని హెచ్చరించారు.



మహిళాభ్యున్నతి తోనే దేశం పురోగతి

మహిళాభ్యున్నతి తోనే దేశం పురోగతి

• కల్వత్తు ఎస్. వెంకట్రావు • ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం చేసుకుంటున్నాము

సూర్యాపేట, మార్చి 7 : మహిళలు ఆర్థికంగా, సామాజికంగా అభివృద్ధి సాధించినప్పుడే దేశం పురోగతి సాధిస్తుంది. కల్వత్తులోని సహనాత మందిరంలో గురువారం ఆదనపు కల్వత్తు థీవెన్ లతో కలిసి అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కల్వత్తు మాట్లాడుతూ మహిళలు ఓర్పు, సహనంతో కుటుంబాలను నెట్టుకొచ్చినట్లు సమాజాన్ని తీర్చిదిద్దాలని కోరారు. జిల్లా అభివృద్ధి కోసం ఇద్దరు మహిళా ఆదనపు కల్వత్తు పని చేయడం సంతోషంగా ఉండవచ్చు. అర్జున్

వైభవంగా రామలింగేశ్వరుడి కల్యాణోత్సవం

- నేడు మహాన్యాస పూర్వక శత రుద్రాభిషేకం



రామలింగేశ్వర స్వామి కల్యాణంలో భాగంగా మంగళవారం చేపట్టిన ప్రధానాలయాల నరసింహారాముల శర్మ

యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 7 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామి అనుబంధ శివాలయంలో గురువారం మూడో రోజు మహాశివరాత్రి ఉత్సవాల వైభవంగా సాగుతున్నాయి. పరతంత్ర పద్ధిపీ సేవత రామలింగేశ్వర స్వామి కల్యాణోత్సవం కన్నుల పండుగగా జరిగింది. ఉడయం శివాలయంలో నిత్యపూజనం, శివంచార్తన, జపం, నందిశర్కర పారాయణం, పంచనూక్తపంచనం, మూలమంత్ర జపం, పారాయణాలను నిర్వహించారు. అనంతరం రుద్రహవనం జరిపారు. సాయంత్రం పారాయణాలతో మూలమంత్ర జపాలు, సామలంత్రాల్లో స్తోత్ర, వేద పారాయణాలు, రామలింగేశ్వర స్వామి కల్యాణంలో భాగంగా మంగళవారం చేపట్టిన ప్రధానాలయాల నరసింహారాముల శర్మ

మంత్ర పారాయణాలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం 7:30 గంటలకు స్వార్ణాగమ సంప్రదాయ రీతిలో వేదమంత్రాలు, మంగళ వాయిద్యాల నడుమ శివపార్యతుల కల్యాణ మహోత్సవం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లోకి జీవనానికి సంబంధించిన అంశాలను ప్రబోధించారు. భార్యాభర్తల్లో ఒకరు ఎక్కువ, ఒకరు తక్కువ వాస్తవాన్ని తెలియజేసే అర్థనాశర్కర లీలా శివాలయం ప్రధానాలయం గౌరీభక్తి సరసింహారాములు శర్మ వెల్లడించారు. కార్యక్రమంలో అలయ అనుబంధ కార్యకర్త సరసింహారావు, డి.ఈ. డి.ఎస్.ఎస్. ప్రధాన పురోహిత గౌరీభక్తి సత్యనారాయణశర్మ, ఏ.కె. రఘు, పర్యవేక్షకుడు చంద్రమౌళి పాల్గొన్నారు.



విద్యుద్దీపం వెలుగులో విజృంభిస్తున్న రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయం

నేడు శత రుద్రాభిషేకం

మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని రామలింగేశ్వరస్వామి ప్రధానాలయంలో అభిషేకాలు నిర్వహించనున్నారు. రాత్రి లింగోద్భవకాలమున మహాన్యాస పూర్వక శత రుద్రాభిషేకం జరుగునున్నది. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి అవశానం ఉన్నందున అందుకునుండగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. అభిషేకానికి రూ. 900, శత రుద్రాభిషేకానికి రూ. 516 (ఇద్దరికీ) టీకెట్ ను నిర్ణయించారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ మహిళా దినోత్సవం

సూర్యాపేట

అమ్మలభ్యం భార్య ప్రియమి, పాంపూరీ దీపి

మహిళా మహిళా గౌరవం

చక్క ఉమ్మడి

బండ కవిత, MRO, గణిదేపర్తి (మం.)

మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు

మహిళా దినోత్సవం

మహిళా దినోత్సవం

జనని సైదులు యాదవ్

మాడంపేటి, మేకెరపల్లి

మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు

మేకెరపల్లి మహాశివరాత్రి జాతరలు

విజయమ్మ సువార పాపా తల్లి

మాడంపేటి కమలమ్మ

పెద్ద వెంకటేశ్వర యాదవ్ గారి

స్వాగతం మహాగతం...

శ్రీకృష్ణ యాదవ్ ప్రధాన నిర్వాహక కమిటీ

మేకెరపల్లి వందం

మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు

మండల పరిషత్ ప్రాంత ప్రజలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు రైతు సోదరులకు మహాశివరాత్రి స్వస్థానం

మహాలక్ష్మి బసవమ్మ

కె.బి. సరసింహారావు

దీపి పాపా మండల అధ్యక్షులు

దీపి పాపా రూపాల అధ్యక్షులు

మేకెరపల్లి

రామలింగేశ్వరం, మేకెరపల్లి (మం)